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O1 Loykég TOLeG givarl GLGKEVES TTOL VAOTOLOVV TPAEELS TG GAyePpag Boole.
[Taipvouv cav €i60d0 €va 1 TEPIGGATEPO AOYIKA CNUATO KOl TOPAYOLV €V AOYIKO
onua €£6d0ov. Ot Aoykég THAES YPNOOTOOVV Kupiwg d1000V¢ Kot Tpaviictop cov
OLOKOTTEG Y10 TNV EKTEAECT TOV AOYIK®OV TPAEEMV, KOl YPTCLOTOLOVVTOL EVPEMS Y10,
TNV KOTOOKEVT NAEKTPOVIKOV Uvnuav kot enegepyaoctav. H epyasio avt) otoyevet
omv efowkelmon pe To YNeuokd KukAOMoTo Aoyikd kvkiopoto. [ivetar ypnon
ynowkov Tolov NAND g owoyévelag TTL 1 tpopodocio twv onoimv yiveton pe
ovopaotikn tdon +4.75V. To Aoywkd 0 avtiotoryel oe undevikn tdon €660V Kot To
Aoywo 1 o€ thon SV.

INHEIPAMATIKH AIAAIKAXYIA

"Eywve yprion tov orokAnpopévov kukAdpatog 74LS00 to omoio mepthappavet
4 moheg NAND. Apykd ypnowomomnke povo pia moAn NAND ko emaAnBevtnke
10 OeopnTiKd OoVOUEVOUEVO OTOTEAECUE TOGO GTO EPYACTHPO OCO KOl OTIC
efopoivoelg mov €ywvav oto PSPICE. Tw tv &fopoimon oto PSPICE
ypnoworomOnke 1 wOAN NAND 7400 kot 6yedidotnKe T0 TOPAKAT® KOKAMUOL. XTO
gpyaotnplo  ypnowwonombnke tdon V=51V yio mv  Tpo@odocic  TOL
OAOKANPOUEVOD KUKADUATOG, KOt Yio Aoykd 1 ypnotpomomOnke téon +4.6V.

V3
0 [—|IF
5Vdc U1A
: 3 [Tivakog aAnOelog yio ToOAn
. 2 | \ NAND
| “ 7400 o A B | Q(é&0dog)
0:l|—]]| = 0 1 9
5Vde 330 0 1
</ D3 1 0
D1N4002 1 1
0

o)l to oyedracud g moing AND ypnoyomomOnkav 2 moieg NAND. H €€od0og tng
TPAOTNG TOANG YPNOLUOTOMONKE cav CNUO Kol Yo TIG 000 €16000V¢ TG 0eVTEPNC
TOANG, aeov o oA NAND Aettovpyet wg avaostpopéag dtav Bpoyvikukimbodv ot
elcodoi . Xto PSPICE oyedidoke to 617G KOKA®DUOL:
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Enain6e0Onke nepapatikd o mivaxkog aAndeiag yio [Tivaxkoag aAnfetog yio moin

v moAn AND o omoiog divetan dimha, apov To AND
LED mov ypnoyomombnke dvaye povo yio A=B=1. A B Q (6£060¢)
¥to PSPICE vmipye wor m dvvaromta va 0 0 0
ypnoonomBel kot amevdeiog n woin AND (7408). 0 1 0
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B)[a v katookevy g wOANg XOR ypnowonoodvriar 4 mwokec NAND dmwg
(OIVETOL GTO TOPAKAT® GYTLLOL:
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H ££000¢ 10V TOpamaved CLGTHOTOG XPNCLOTOLOVTAS TOVG TOTToLg De Morgan kot
Baoucoig kavoves g aiyePpag Boole ypaopeton wg e€ng:

A-B-A-A-B-B=A-B-A+A-B-B=(A+B)-A+(A+B)-B=(A+B)-(A+B)=

A-A+A-B+B-A+B-B=A-B+B-A, mov &ivai 10 {nrovuevo yia v moAn XOR.



Y10 PSPICE oyedidotnke 10 TopaKat® KOKA®UO TO ivakag aAndetag yuo TOAN

omoio vAomotet 1N Aettovpyeio Tng moAng XOR, kot XOR
o mivakog aAn0elag mov avtioToryel otnv TOHAN VT A B Q (££080¢)
dtvetan  oimha. Xto PSPICE vmpye wor 1 0 0 0
duvatodtto. vo ypnotpomombet kot omevdeiog m 0 1 1
woAn XOR (7486). 1 0 1
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v) Mg yprion moA®v NAND katackevdotnKe 10 KOKAMLO TOL TPOYLATOTOLEL TN
ovvaptnon D=(A-B)+C. To couriipoua tov D yphopetar:

D= (A-B)+C=A. B-C<>D=D=A. B-C, 1o omoio umopel va viomowmOei
ypnowonowwvtag 3 moieg NAND, and tig onoieg n pio B avtiotpépel to C dmwg
(QOIVETOL KOl GTO KUKAMLO TOV GYESIACTNKE TOPOKAT®:
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D=(A-B)+C
Almho dlveton o mivakag aAndetog A B C D(¢£050¢)
YW T GLVAPTNON 0T, O 0mWOl0g 0 0 0 0
emoAnOevnke o010 €PyaoTNPO KO 0 0 1 1
OTIC TPOGOUOLMGELS TOV EYVAV GTO 0 1 0 0
PSPICE. 0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 1

d)Xtm ovvéyen ypnopomodnke to. ohokAnpouévo kokiopo 74LS107A to omoio
nepapPaver 2 flip flop yio v xotaokevn evog amopOunt pe 2 ynoia (2 bit). O
amopunmg petpd and 10 0 og to 3 Kot yu T pérpnon ypnowomotovvtor 2 LED
ot €£odovg tov kabe flip flop. Axovundvrog moAAEG @opéc v €ic60d0 GTHV
TpoPodocia TV +5V 10 cuotnua petpd kot to LED avafouv g e&ng:

pétpnon 0 1 2 3
LED A 0 0 1 1
LED B 0 1 0 1

Ortav otV €i60d0 T0V amopBunty cvvdEdnke 10 KuKAwua tov debouncer avti tng
woAng NAND, 66ec ToAaVIMOELG KO VO KAVEL O d1aKOTTTNG, TapdyOnke évag kabopdg
ToAUOG 6NV ££000 TOL KUKAMUOTOG, O 0T010¢ O&V TAPAKOAOLOEL TIG OVATNONGELG TTOV

pmopel va K@ver 0 O10KOTTNG.
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